

2 лютого 2017в спортивному залі Новоушицького коледжу ПДАТУ відбувся флешмоб **22 Pushup Challenge** на підтримку бійців, які повернулися із зони бойових дій і

мають посттравматичні розлади нервової системи. (Перегляньте відео на сайті закладу)

Його мета - підтримати українських воїнів, привернути увагу до соціальних і психологічних проблем ветеранів після повернення до мирного життя.

Ми маємо підтримати таких людей і саме головне - дати зрозуміти, що вони потрібні.

Потрібні всім нам, своїй родині, собі і нашому народу.

КОРОТКО ПРО ІСТОРІЮ АКЦІЇ. Як відомо, влітку 2016 року естафету **22PushupChallenge** запустили у США – після того як американський Департамент у справах ветеранів оприлюднив шокуючий звіт про самогубства серед колишніх військових США за 2014 рік. Стало відомо, що близько **22 ветеранів у США щодня накладають на себе руки.** Пізніше цю цифру уточнили і знизили до 20, адже 7403 ветерана армії США покінчили життя самогубством в 2014 році. Однак виклик “22Kill” залишився.

Аби привернути увагу суспільства до цієї проблеми, було започатковано флешмоб, умовою якого стало 22-разове відтискання від підлоги протягом 22 днів. Організатори флешмобу #22PushupChallenge ставлять за мету довести кількість учасників до мільйона.

Флешмоб швидко перекинувся через океан і дійшов до нас, хоча історія його виникнення відома не всім. Ми тільки почали стикатися з цією проблемою. Потрібно пам'ятати, що пік прояви ПТСР припадає на восьмий рік після травмуючого досвіду. Тому ми ще навіть не усвідомлюємо глибину цієї проблеми”, – написав Леонід Остальцев у “Фейсбуці”.

В Україні естафета стала масовим явищем у середині січня 2017 року. Її учасники заявляють про бажання підтримати українських воїнів, які повернулися з АТО, зокрема тих, хто має посттравматичний синдром. Окрім того, флешмобом хочуть наголосити: бійці, які повертаються додому з війни, потребують уваги та підтримки суспільства. Виконавши вимогу челенджу, студенти передали естафету навчальним закладам та організація селища Нова Ушиця.